UFPR - Universidade Federal do Parand 1
Setor de Ciéncias Exatas
Departamento de Matemdtica 2
CMO048 - Célculo II - Turma A - Matemdtica Diurno 3
Prof. José Carlos Eidam
4
Nota
GARBARITO
SEGUNDA PROVA - 25/04/2014
Nome:
GRR: Assinatura:

ATENCAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotagoes;
2. Voceé deve justificar todas as suas respostas;
3. Faga a prova a lapis;
4. A prova tem duragdo de 2 horas e vocé poderd deixar a sala somente ap6s as 14h;
5. O gabarito estard disponivel na internet apos a realizagao da prova;

6. Boa proval!



Questdo 1 Calcule os limites abaixo, se existirem. Caso nio existam, justifique.
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Questdo 2 Considere f:R? — R dada por

|xylsen(x? —2y%)

fle,y) = 3o

a se (x,y)=(0,0)

se (x,y) #(0,0)

(a) (1 ponto) Determine o valor de a que torna f continua em (0,0).
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(b) (2 pontos) Mostre que f édiferenciével rrtodosospontesdeRs, no. ofl 8,% '
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Questdo 3 Seja f : R* — R uma funcao diferencidvel no ponto (-3,2). Suponha que f(-3,2) =1eque

o plano
m:3x—-5y+2z=2014
seja paralelo ao plano tangente ao grafico de f no ponto (-3,2,1). Determine:

(a) (1 ponto) Vf(-3,2);
Pawo TANGENTE em (-2,2,1) -
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(c) (1,5 pontos)
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Questdo 4 (2 pontos) Mostre que uma funcdo f :R* — R diferencidvel em (0,0) que satisfaz a relagao

fax,ty)=tf(x, ), @

paratodos t>0e€ (x,y) € R2 é uma funcdo linear. (Dica: Mostre que f coincide com sua derivada em
0,0).)
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